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Ризики зниження достовірності або навіть цілковитого спотворення 

облікової інформації пов’язані з можливими помилками та порушенням 

методик ведення бухгалтерського обліку та формування показників 

бухгалтерської звітності, що передусім походять зі змісту облікової 

політики підприємства. Відповідно, це чинить вагомий негативний вплив 

на стійкість фінансового стану та можливості досягнення економічної 

безпеки підприємства задля сталого його розвитку. [1] 

Роль працівників бухгалтерської служби у виявленні загроз 

економічній безпеці підприємства є надважливою, адже даний 

структурний підрозділ може займатися веденням бухгалтерського обліку, 

складанням звітності, а отже, наданням інформації для прийняття 

управлінських рішень. Відповідно, облікова політика підприємства чинить 

вагомий вплив на досягнення економічної безпеки, а її відсутність або 

нераціональна розробка призводять до значних недоліків організації 

діяльності підприємства, проблем в функціонуванні систем внутрішнього 

контролю та управління. [1] 

Очевидно, що потреба у фахівцях з вищою освітою виступає основною 

оперативною інформацією для формування планів підготовки фахівців і 

залежно від виду її можна поділити на соціальну потребу та потребу 

національної економіки. В цьому реалізується глобальна ідея взаємодії 
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освіти та економіки. [2] 

Водночас, взаємодія освіти та економіки реалізується й в процесі 

безпосереднього переходу випускника (може відбуватися ще під час 

навчання) в стан практикуючого фахівця, коли випускник вже застосовує 

отримані теоретичні знання та опановані практичні навички, виникає 

питання їх відповідності сучасним викликам та вимогам. [2] 

З кожним роком у світі стає все більше загроз і відбувається все більше 

витоків даних. Статистика шокує: згідно зі звітом RiskBased Security, 

тільки за перші дев'ять місяців 2019 року було зафіксовано 7,9 мільярдів 

випадків витоку даних. Ці цифри перевищують показники за той же період 

2018 року більш ніж в два рази (на 112 %). Найчастіше витоку даних 

піддаються медичні та державні установи або організації зі сфери 

роздрібної торгівлі. У більшості випадків причина – дії злочинців. Деякі 

організації залучають зловмисників зі зрозумілої причини – у них можна 

вкрасти фінансові та медичні дані. Однак мішенню може стати будь-яка 

компанія, адже злочинці можуть полювати за даними клієнтів, шпигувати 

або готувати атаку на одного з клієнтів. Рекомендується проводити 

постійний моніторинг всіх електронних ресурсів в реальному часі, щоб 

виявити шкідливий код, поки він не завдав шкоди, і запобігти його 

поширенню. [3] 

Створення і дієвість системи економічної безпеки підприємства 

безпосередньо обумовлені ефективністю організації бухгалтерського 

обліку, зокрема в частині розробки облікової політики підприємства. Слід 

належним чином забезпечити регламентування діяльності облікового 

персоналу, адже від вибору певних прийомів бухгалтерського обліку 

залежить ймовірність виникнення ризиків діяльності та її фінансові 

результати. [1] 

На сьогоднішній день основним джерелом інформації щодо 

економічної безпеки підприємства є облік. Сформувати певні масиви 

даних можливо лише за умови належної організації обліку на 

підприємстві, призначення якої є удосконалення та раціоналізація обробки 

інформації, розподіл робіт між персоналом бухгалтерії, наукова 

організація праці. Без організованого обліку неможлива діяльність 

суб’єктів господарювання, оскільки це суперечить чинному законодавству 

України [4], зокрема розділу ІІІ Закону України «Про бухгалтерський 

облік та фінансову звітність в Україні». 
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Інформаційні та комунікаційні технології (ІКТ) - це загальний термін, 

що охоплює всі технології та послуги, пов'язані з обчисленнями, 

управлінням даними, наданням телекомунікацій та Інтернетом. Всі ці 

технології мають справу з передачею і прийомом тієї чи іншої інформації. 

ІКТ пронизують всі аспекти життя, надаючи людям нові, кращі і швидші 

способи взаємодії, спілкування, пошуку допомоги, отримання доступу до 

інформації та навчання. 

Термін «діджиталізація» спочатку застосовували тільки для 12 засобів 

зв'язку, а згодом дане явище набуло масового використання у більш 

широкому спектрі. Інформацією являється сукупність даних, що є 

вхідними із навколишнього середовища і вихідними назад у навколишнє 

середовище або збереженими всередині певної системи [1].  

Закон України «Про інформацію» зазначає, що інформацією є: 

«документація чи публічно оголошені дані щодо подій та явищ, які 

відбувалися у суспільному житті, державній сфері і навколишньому 

природному середовищі» [2].  

В аспекті діджиталізації доцільним буде розгляд такого поняття, як 

«інформаційне суспільство». Інформаційним суспільством являється 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text

